

**Plan i program izvannastavne aktivnosti: VRTLARSKA GRUPA**

	Aktivnosti	Broj sati
<b>Okvir nastavnog plana i programa izvannastavne aktivnosti</b>	Održavanje sortimenta povrća te začinskog i aromatičnog bilja, uzgoj manje poznatih vrsta povrća	16
	Uzgoj cijepljenih presadnica povrća	3
	Destilacija eteričnih ulja	10
	Izrada sapuna, melema, balzama i drugih kozmetičkih proizvoda	5
	Sakupljanje i sušenje herbe, sakupljanje sjemena ljekovitog bilja	4
	Priprema čajnih mješavina i mirisnih vrećica iz uzgojenog bilja	2
	Izrada komposta	4
	Sudjelovanje u radionicama namijenjenim edukaciji djece u vrtićima i osnovnim školama, odgajateljima, učiteljima, umirovljenicima te ostalim zainteresiranim građanima	10
	Planiranje povrtnjaka te gredica s aromatičnim i ljekovitim biljem, priprema edukativnih materijala	4
	Sudjelovanje na promotivnim danima Agronomskog fakulteta (Dan otvorenih vrata, Dana očaranosti biljkama, ...)	2
	<b>Broj sati u semestru i semestar</b>	<b>20 sati u zimskom semestru 40 sati u ljetnom semestru</b>
<b>Studenti kojima je ova izvannastavna aktivnost namijenjena (studij, odslušani predmeti...)</b>	<b>ODSLUŠANI PREDMETI:</b> Bs – Opće povrčarstvo, Proizvodnja povrća, Osnove povrčarstva i/ili Osnove uzgoja aromatičnog i ljekovitog bilja	
<b>Vrijeme provedbe</b>	Četvrtkom od 14 do 16 h	
<b>Obveze studenata</b>	Sudjelovati u minimalno 80 % aktivnosti Vrtlarske grupe koje se provode u ljetnom i zimskom semestru na pokušalištu Zavoda za povrčarstvo ili drugim lokacijama (u dogovoru s voditeljicama izvannastavne aktivnosti)	
<b>KOMPETENCIJE KOJE ĆE SE UPISIVATI U DOPUNSKU ISPRAVU O STUDIJU</b>		
Ključne kompetencije koje predstavljaju nadogradnju studijskih kompetencija	Pretvaranje ideja u praksu, kreativnost i inovativnost; sposobnost korištenja novog znanja u praksi; sposobnost planiranja i upravljanja projektima; stvaranje novih društvenih kontakata; učinkovito i konstruktivno sudjelovanje u društvenom životu.	
Ostale kompetencije koje student može steći sudjelovanjem u aktivnosti, a nisu na listi ključnih kompetencija		
<b>Ime i prezime, titula i kontakt osobe zadužene za</b>	doc. dr. sc. Sanja Fabek Uher (sfabek@agr.hr, +385 1 239 4059) doc. dr. sc. Sanja Radman (sradman@agr.hr, +385 1 239 3710)	

<b>izvananstavnu aktivnost</b> (e-mail, kontakt telefon)	
--	--